3USYUSL 1
3UUUsLLeh A3NFREL BUUUNFSLENC

(hwqup npwd)

wjn pynLd”
Snnh Innyuwdh | Cunwdtup
NN Sywdinwintuwlitng NN (u.5+u.6) qw“&:‘u’ﬂ‘”u $rlnwhl Jwu
1 2 3 4 5 6
1000 cLAUUGLL BYUUNESLER (ninn 475 000 475 000
1100 + wnnn 1200+wnn _1300)
1300 |3. U3L tBuuunrsutr 7400 475 000 475 000
1380 |3.8 Ywwhuwuwy ng Wwawnnuwywl npwdwunphutp 7442 475 000 X 475 000
Luhpwindnipjwl, dwnwlgnLpjwl hpwyntupny
Hhahywlwl wuswlghg L Juquwltnwnipntultphg
hwdwjuphl, dtnghuhu tupwyw pntpbunuwhl hhduwnyutph
1382 tnbophUdwlil wugws gnuph (hhubwlywl Uhgng Yuwd ng 475 000 X 475 000

Unpwlwl wywnhy shwunhuwgnn) hpwgndhg LW
nnwuUwywl Jhgngltinhg Ywwhwnwi swhuutnh
hpwlwlwgdwl hwdwp hwdwjuph pnupt unwgywd
Untinplp” npwdwnnyws Ukpphu wnpjnuputnhg

ﬂ‘ﬁLleL ouruvu23un




<US4Uos 2

Qwwndwsd 2
33 Ujniupgh dwngh Rwgwpwl hwdwjuph
wywaquiunt 10 hnihuh 2020R.-h N 28-L

npn2dwl

<UUuU3sLeh P3NFALHh DUlUGND™ CUS A3NFRESUSHL CUUGNh annrounuudu nyuuuurauuu

(hwawn npwd)

snnh Pw- | tunt | w| PnLgbnwhG dwiuutiph gnpéwrwlwh uuwywnpgiwd QOnwdkap iy pend
dha | dp | U pwdhGGtph, fjulptph L nwutph wowandobp (u.7 +u.8
NN P ISP SRS : ) Jupswywa pnigl | pnlnwyhl pjniet
1 2 3 4 5 : 6 7 8
LoLNUUGLL CUuUBP
2000 X | X | X (nNN2100+17NN2200+1nNN2300+1nnN2400+nNN2500+nNn 2600+ 475 000,0 - 475 000,0
nnn2700+nnn 2800-+tnnn 2900+u1nn3000+unnn3100)
puNLuLNEN APLNE3BH <ULNU3NL
2100 01 | o | 0 ounusnr@3ntuutn 1500,0 500,0 1.000,0
(ninn21 10+u1nr12120+mnr12130+u1nr12140+mnr[2150+u1nr12160+u1nr12170
+u1nn2180)
win pUntd’
Opbtunpn L gnpdwnpp dwnpdhGon, whunwlwl juowduwpntd,
2110 o1 1 0 Phowluwlyws b hwplyuwpnigbuinuyhl hwpwpbpnigni666p, 1 500,0 500.0 10000
wpunwphl hwpwpbpniyenGG6n ' ' '
01 1 1 |OntGunhn L gnpéwnhn Swnihbotn,wEnwywh Yuwrewdwpntd 200,0 200,0
2133| 01 3 3 |CGnhwbnip panyph wy| SwrwjnipnltOtp 1 300,0 300,0 1000,0
sustUULUL <UrurtMNt@3NFLLEN
2400 | 04 0 0 | (1iNN2410+1NN2420+nnn2430+nn2440+nnn2450+nnn2460+nnn2470 252 000,0 - 252 000,0
+1nnn2480+wnnn2490)
2450| 04 5 0 |Spwhuuinpun 252 000,0 252 000,0
2451 04 5 1 |SwowwwnphwihG npwbuwnpun 252 000,0 - 252 000,0
pLULUNULUSHL chuunurniE@3NkL B4 UNUNFLUL
2600 | 06 0 0 ounusntE@3Ntu 222 000,0 - 222 000,0
(1nnn3610+u1nn3620+unnn3630+unnn3640+unn 3650+nn 3660)
LlOwlwpuwlught hGwpwpmpuwt b Yndnbwy dwewynipnt66n
2660 08 6 0 (wyy PG suwanluwling) 222 000,0 - 222 000,0
Pawywpwiwiht zhtwpwpneiwb b hndntbw] dwrewjnipjntbatn
2661| 06 6 1 (wjl MwUEPhG swwnlwann) 222 000,0 222 000,0
<Uuahus, utuunisme 6y urnu .
2800 | 08 0 - (11NN 2810+1nNn2820+nnn 2830+1nnn2840+nnn 2850+nnn 2860) (1500:0) (1500,0)
wjn pyYnLl®
2810| 08 1 0 |<wobquinp L uwynpunp SweuynieintGoGn - -
2811| 08 1 1 |<wbguuinh L uynpunh swrwjnipintbtn .
2820] 08 | 2 | o |Uzwlnipuypl dwewynipimllbp (1 500,0) (1 500,0) -
2827 08 2 4 Uy dwynipwht uqiwytpwnipntabtn (1 500,0) (1 500,0)
£pULULYUL AUIhLLENPL 20UUYN MULNFUSUSHhL
0
3100 | 11 0 HALAGN (LM3110) 1 000,0 1000,0
win pynid*
0
3110 1 1 << qunwdwpnuppwl b hwdwyGplbph uwhniunwyhl pnln 1000,0 1000,0
nnhg'
3112] M 1 2[££ hwiwyupGbph wwhniunwhb $nln 1 000,0 1000,0

;VC y
%UUUB}".;,EE G

=

» %LQGLOUPUUUQQ.UL




<US4YUDT 3

SQwunyws 3

33 Ujntuhph dwpah Rwewnuwil hudwjuph
wywauwnt 10 hntthuh 2020p.-h N 28-L

npn2dwiu

<UUU3LLh P3NFRGH TUUGND' CUS R3NFREGSUShU ouutNh sustuuanhsuuuu

nuuuuurauuu

(hwawn npwd)

Pjnigbnuhl swiuutiph tnbnbuwghunwywo

wyn pyYntd’

nuuwywngiwh hnnjwéttph CGnwakap
Sl (u.5+u.6)
NN wOywonudbtnp NN Jupswyw dwu | $nlnuihl dwu
1 2 3 4 5 6
oPLAUUGLL  TUluGh
ARG (L"NN4050+1nnN5000+nnn 6000) 475 000,0 ) 475 000,0
wyn pynid”
u. ouluUsShy oulutr
4050 | (1nnn4100+nNN4200+nnn4300+nnn4400+nnn4500+ X (1 000,0) (1 000,0)
unnn4600+wnnn4700)
wyn pyntd’
curnrouuuyyv oukUGr
4210 |(nnn4211+nn4212+nn4213+1nnn4214+nnn4215+nnn4216+nm 4217 X
) 1 200,0 1 200,0 X
nphg®
4212 | -EOkpgbinhYy GwruynipjntOOtp 4212 1 000,0 1 000,0 X
4214 | -Ywuyh swrwnipynLbatin 4214 200,0 200,0 X
4950 QNNONFINFILG P 64 CrRUQU3NHE3NFLULENP «
OUUE (nnn4221+1nnn4222+1nnn4223) ' (2 000,0) (2 000,0) X
nphg’
4221 | -Ukippht gnpéninnuiGbn 4221 (1.000,0) (1.000,0) X
4222 | -Upinwuwhiwbjwb annéninniiGtph gény dwiuukin 4222 (1000,0) (1000,0) X
WBUULUANU3BPU U3L TUNUBNHR3NILLE b J6NR
4230 |PEANIV ”
(mnq4231+Lnnr14232+mnr14233+mnr14234+mnr14235+u1nr14236+u1m14237
+1nNna238) 600,0 600,0 X
nphg’
4232 | -Cwiwlwngswih( swrewinipintG0Gn 4232 200,0 200,0 X
4234 | -Stnuiwwnyuywl swrwjnipnibitp 4234 100,0 100,0 X
4239 | -0Gnhwhnip pGnyph wyp SwrwjnipjntGtp 4239 300,0 300,0 X
U3NH3Gr
4260 |(innn4261+1nN4262+nn4263+nnN4264+nnn4265+nnnd266+nnnd267| - X 400,0 400,0
+nnn4268) X
nphg’
4264 | -SpwluwnpuwhG Gnipkp 4264 200,0 200,0 X
4068 | -Swnniy Gwwinwywihl wyy aynipbp 4269 200,0 200,0 X
4600 1.6 UNSLULUYUL UAUUSUEN b4 wGuuupnecuuvtr 5
(1nnn4610+nn4630+nn4640) (1 500,0) (1 500,0) X
UNshULULYUL OQUNHB3UU 1ruUuuuu
4630 | yrsu<U3SNHI3UUR ULMUUSULGEN (RP3NFRGHS) X
(1nnN4631+1nNN4632+NNN4633+NNN4634) (1500,0) (1500,0) X
nphg’
-Uppwlw(, dawynipwhG b uynpuwih Gwwuwnbbn pjnigbhg
4632 ARar (1500,0) (1 500,0) X
1.7 U3L oUR UG
4700 4710+ 4720+nnn4730+ 4740+ 4750+ 4760+ 4770 X
gmnq wnnn; nn: wnnn wnnn: unnn: wnnn; 300,0 300,0
<UNYEN, AUNSUNPN dAUNUEN 64 SNF3d6N, NMNUR
4720 LUNULUNrUUL SUNREN UUGUNPIUYLGRh 4NIUh8 X
UhNUNUNI U UhU3ULS LLYUSUUUR
(1nN4721+nnn4722+nnn4723+nnn4724) 300,0 300,0 X
nnhg’
4723 | -Mwpwwnhp YAwnpltp 4823 300,0 300,0 X
f. N2 HhuULUUYUL UusShyutNrh aony
5000 ouluutn X 5000,0 X 5000,0
(1nNn5100+wnnn5200+unNn5300+nn 54001
wyn pynud’
5100 |11 <hULuyuu Uuh2nsutr X
(tnnn5110+wnn5120+nnn5130) 475 000,0 X 475 000,0
wyn pyntd”
5110 cEURLI 64 ChUNHA3NFLLEN X X
(nnn5111+nn5112+1nn5113) 470 000,0 470 000,0




Pjnigbinwihb dwuubiph wnbuntuwghunwyuwb wyn pynLs’
snnh nwuwywngiwb hnnwébtiph D([ln;mbg)n
u.5+u.
NN wOywanuiGenp NN Jupswywa dwu | $nlnwiht dwu
1 2 3 4 5 6
e b Chlptph L 2hGntpntbGEnh Yuwhuwwg ypwlbnpngntd 5113
470 000,0 X 470 000,0
UGLGLULEN 64 UUPRUYNNNHULEN X
w40 (1nn5121+ 5122+ 5123) X 1 000,0 1 000,0
5123 | - W GbpLOwaEp L uwppwynpntdbbp 5129 1.000,0 X 1.000,0
5130 U3l <huvuyuv Uh2N8LEN 2 X
(wnnp 5131+1nn 5132+wnn 5133+ ninn5134) 4 000,0 4000,0
5134 | - Luwluwqéwhbnwgnunwyw Swfuutip 5134 4000,0 X 4000,0
LUbL ouruvu2sun
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[wwnywd 6

33 Ujntupph Jwngh Rwpwnwl hwdwjuph
wywagwunt 10 hnithuh 2020p.-h N 28-UL

npn2dwl

<UUU3LEh P3NFRGH DUUGND PUS A3NFRESUSHL SUUGNh anPounuuuL by sustuuahsuuuy

nuuuuwurauuu
(hwqun npwd)
PnLetitnuhh dwfuutiph gnpéwrwywl wjn pynid’
o v n nwuwywpgiwb pwahbbbph, fudptph L nwutnph, OGnwskGp
Snnh dhii n il haswtu Gwb pjnigbunuwhb dwiuutph (.7 +u.8) Jwpswywa | $nbnwjhh
NN dp nOnbuwghunwywl nuuwyungiwb hnnyuwébtnh ' ' pjnLob pinLok
whjwbnidbtGpp
1 2 |3]4 5 6 7 8
pLNUUGELL CUuGn
2000l x | x| x (1inN2100+wnnn2200+unn2300+wnnn2400+wnnn 2500+ 475 000,0 i 475 000,0
wnnn2600+
innNn2700+wnnn2800+wnn2900+wnnn3000+wnnn3100)
ocua<uLNEN PUNE3EBN LULNU3PL
ounusnt@3nkuutn
0
2100/ 01 0 (wnn2110+wnNn2120+wnnn2130+wnnn2140+unn 2150+ 15080 500,0 10000
nnNn2160+wnnn2170+wnnn2180)
win pUntd-
OnptGunpn L gnpéwnpn dwpohGlbn, wbunwlwl
lwnwiwpmd, phGwliuwlwl b hwplwpynipbuiuyhl
2110 01 {11 0 PuppbnnL 06D, whunwphl 500,0 500,0 -
hwnwpbnnpiniGaen
o1 111 OptGunhp L gnpéwinhp dwpdhabtn,waunwywh 200,0 200,0 )
wrwyuwpnty
-tGbpgbwinhy dwrewjnipintbltnp 1 000,0 1 000,0
-Ywwh dwrewynip)niGbn 200,0 200,0
-Utipphla gnpéninntd (1 000,0) (1 000,0)
-Upunwuwhdiwbwb gnpéninnidtbph gény dwiuubip (1 000,0) (1 000,0)
-{wiwywngswihb swewjnipjnlbttn 200,0 200,0
-Stnwywwunywywb Swewjnipnibatp 100,0 100,0
-SpwbGuwnpunwihb Gyniptin 200,0 200,0
-dwunniy Gwywnwlughb wyi Gneptin 200,0 200,0
-Mwpuwnhp yAwnpbtp 300,0 300,0
01 | 3| 3 |eunhwOnip pOnuph wy dwewinipintGGGn 1 300,0 300,0 1 .000,0
-0anhwGnep panyph wy Swewinipntaabp 300,0 300,0
- Uj| dipkGwabn L uwppwynpnidlbp 1.000,0 1.000,0
SULSGUUYUUL <unuertMni@sntuutn
24001 04 | 0| 0 |(1nNn2410+wnn2420+wnnn2430+nn2440+wnn2450+ 252 000,0 - 252 000,0
NN 2460+wnnn2470+wunnn2480+wunnn2490)
2472| 04 | 5| o |SPwbuynpn 252 000,0 - 252 000,0
2473 04 1 |Awbwwwphwih( npwbuwnpun 252 000,0 - 252 000,0
- Chlptiph L 2hGnLe)nLbGEph Ywwhwnwy
JtGpwbnpngntd 247 053,0 247 053,0
- Uy ubpkOwabtp L uwppwynpnidltp 29470 29470
- Lwjuwgéwhbunwgnuwywh swiuubknp 2000,0 2000,0
ALUGUNUGU3RT chLUNurnie3nkL G4
ynUNFLUL Sunusnk@3ntu
- 222 000,0
2600| 06 | 00O ((nnn 3610+ 3620+nnN 3630+nnn 3640+unn 3650+ 222:000,9
1NnnNn3660)
2660| 06 | 6 | 0 |Pombrpuiuhl ohlGuupnipil L Gndnduy 222 000,0 - | 2220000
Swipwynpn G660 (wy nuwubphl suuwnluwlng)
nphg"

1




AjnLebinwyhG swuubph gnpéwrwywa wjn. pUniy’
P v n nwuwywpgiwa pwdhattph, udptph L nwutph, OGnwakap )
Snnh dhii ny hGswbu Gwb pniebinuwiht dwiuubph (u.7 +u.8) Jupswywb | nlnwjh
NN dp nbnbuwghnwywl nwuwywpgiwh hnndwébtph pjnLoki pinLoti
woywandbbpp
1 2 |3]4 5 6 7 8

2661] 06 | 6 1 POwywnwawiht 2hbwpwpnipjwb b Yndntbwy 222 000,0 ) 222 000,0
SwpwineintGtn (wi nwubphl swuwnlwbnn)
- Chbptph L 2hGnieyniGGEph Juwhuwy
yGpwhnpngnid 220 000,0 220 000,0
- LwhuwqéwhGunwgnunwywb dwiuubp 2000,0 2000,0

<Uuahus, uguunkse 64 urnu
2800| 08 | 0| 0 |(1nn2810+unn2820+wunn2830+unn2840+unn2850+ (1 500,0) (1 500,0) -
nnn2860)

2820| 08 | 2 | O VWowlnipuihl sweuwynip/niGatbn (1 500,0) (1 500,0) -

2824 08 | 2 | 4 Uy Srwlnipwiht Ywgiwytpunientbbtn (1 500,0) (1 500,0)
-Uppwwa, Swynipwiht b uynpuuwhl
GwwuwnGp pinethg (1:500,0) (1500.0

<hULuUyuUU RUGhLLENPL 2UUYNA

3100 11 {01 0 NU<£NFUSU3hTU dNUNEN (1nnn3110) 1:060.0 10060
win pUniy’

3110 11 | 1| 0 |<< Ywnwiwpnpul b hwiwGplabnh
wwhniunuihG $nln 1000,0 1000,0
nphg'

3112| 11 | 1| 2 |4<hwdwopbbph wwhniuwnwha $nln 1 000,0 1000,0
-Mwhniuinwyhb dhengltn 1 000,0 1 000,0

i “‘P%Mumm OUrUUU23UL






